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Ιεράρχης της Ρωσικής Εκκλησίας συμμετείχε στις
πανηγυρικές εκδηλώσεις για τα εγκαίνια του
σερβικού ιερού ναού της Αναστάσεως του Χριστού
στη Φρανκφούρτη επί του Μάιν 

Ο οικείος ποιμενάρχης της εκκλησιαστικής επαρχίας Βερολίνου και Γερμανίας της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας αρχιεπίσκοπος Ρούζα Τύχωνας, με πρόσκληση του αρχιεπισκόπου
Ντίσελντορφ και Βερολίνου και μητροπολίτη Γερμανίας Γρηγορίου από τη Σερβική Ορθόδοξη
Εκκλησία, συμμετείχε στις 27 Απριλίου 2025, την Κυριακή του Θωμά, στις πανηγυρικές εκδηλώσεις
εξ αφορμής των εγκαινίων του ιερού ναού της Αναστάσεως του Χριστού στη Φρανκφούρτη επί του
Μάιν.  

Των εγκαινίων του ιερού ναού και της Θείας Λειτουργίας προέστη ο μητροπολίτης Μαυροβουνίου
και Παραθαλασσίας Ιωαννίκιος, πλαισιούμενος από τον αρχιεπίσκοπο Ρούζας Τύχωνα, τους



ιεράρχες της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας μητροπολίτη Ράσκας και Πριζρένης Θεοδόσιο,
μητροπολίτη Ζίτσας Ιουστίνο, μητροπολίτη Ντίσελντορφ και Γερμανίας Γρηγόριο και τον επίσκοπο
Μεσευρώπης Κωνσταντίνο, καθώς και κληρικούς των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Σερβίας. 

Η θεία μυσταγωγία τελέσθηκε στη σερβική, την εκκλησιαστική σλαβονική και τη γερμανική
γλώσσα, μεταδίδει η ιστοσελίδα της εκκλησιαστικής επαρχίας Βερολίνου και Γερμανίας της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Για τις αφοσιωμένες προσπάθειες προετοιμασίας των εγκαινίων ο προϊστάμενος του ναού ιερέας
Σίμων Τούρκις προήχθη σε πρωτοπρεσβύτερο και του απονεμήθηκε σταυρός με κοσμήματα. Μετά
την ανάγνωση της ευαγγελικής περικοπής ο μητροπολίτης Ζίτσας Ιουστίνος κήρυξε τον θείο λόγο
αφορμώμενος από τη σχετική περικοπή, που είναι αφιερωμένη στην Εμφάνιση του Αναστάντος
Κυρίου στον Απόστολο Θωμά. 

Μετά το Κοινωνικό τούς συμμετέχοντες στις πανηγυρικές εκδηλώσεις προσφώνησε ο οικείος
ποιμενάρχης Ντίσελντορφ και Γερμανίας της Σερβικής Εκκλησίας μητροπολίτης Γρηγόριος, ο
οποίος απένειμε πατριαρχική τιμητική διάκριση, το παράσημο του Αγίου Βασιλιά Μιλούτιν, στους
λαϊκούς, που κοπίασαν ιδιαιτέρως και συνέβαλαν στον ευπρεπισμό και την αγιογράφηση του ναού. 

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας παρετέθη επίσημη δεξίωση, όπου παρακάθησαν περίπου
600 άτομα, τα οποία κατέφθασαν από διάφορες πόλεις της Γερμανίας. Την εκδήλωση εγκαινίασε ο
μητροπολίτης Γρηγόριος. Ο αρχιεπίσκοπος Ρούζας Τύχων προσφώνησε τους παρόντες και
προσέφερε στον μητροπολίτη Γρηγόριο ένα ζωγραφισμένο πασχαλινό αυγό. 

Ψάλτες του ναού απέδωσαν λαϊκά τραγούδια, ενώ το παιδικό χορευτικό συγκρότημα παρουσίασε
λαϊκούς χορούς. Αναστάσιμους ύμνους επίσης απέδωσαν και χριστιανοί από την Ορθόδοξη
Εκκλησία της Αιθιοπίας 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93161/
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